

## 打贏了就有幫貢獎勵組好隊友在天龍八部幫派的幫戰界面下進入挑戰

許許多多新人玩家參與天龍大家庭中~小夥伴參與幫派後會發現有幫商城，用幫貢能夠交流玄鐵，雙倍丹這些好東西，更好的是居然能夠交流阿碧佳人，

這可喜壞了小夥伴，不過要交流佳人阿碧，需要的幫貢可不少，這兒小編整理了下獲取幫貢的悉數途徑，許許多多新人玩家參加天龍大家庭中~小夥伴參加幫派後會發現有幫商城。

用幫貢能夠交換玄鐵，雙倍丹這些好東西，更好的是居然能夠交換阿碧佳人，這可喜壞了小夥伴，需要的幫貢可不少，這裏小編整理了下獲取幫貢的悉數途徑。

不過要交換佳人阿碧，獲取幫貢的途徑主要有以下這些：組隊副本、天降奇珍活動、每周二周三的海選賽、每周六周日的晉級賽，下面逐個詳細介紹一下。

每天的組隊副本獲取1點的幫貢，為什麼有的玩家反應說為什麼他下副本都沒有幫貢。秘訣就是你隊友裏邊必須有一個是你同幫派的玩家，打副本盡量找幫派裏邊的玩家。

每天晚上8點的天降奇珍也是獲取幫貢的途徑之一。每天晚上8點的時候，體系就會在幫派頻道發布聚寶盆的地址。各位玩家到指定的地址去打掉聚寶盆。

這樣才幹有幫貢拿，所以，還有如果你實在沒有時刻去打聚寶盆的話，聚寶盆死後或許比及活動結束後你也能獲取獎賞。打聚寶盆的輸出越高的玩家得到的獎賞越好哦。



每周二周三的幫戰能獲取很多的幫貢~周二周三一共有10次的機會，組好隊友在幫派的幫戰界面下進入挑戰、打贏了就有幫貢獎賞。高戰力的玩家能夠獨

自一人組隊進去虐菜~布衣玩家最好組滿 4 個人再進去。必進贏了才幹會的更好的獎賞。

[也介绍下每天必须要花销的地方天龙八部藏经阁第一次扫荡是免费的](#)

周六的晉級賽是進入 4 強的競賽，一共有 2 場，9 點開始第一場，9 點 35 分開始第二場。當然，前提是你們幫派第一場贏了，競賽方式是在規定時刻內爭奪分數據點。



根據分數據點算獲取的分數，每場贏了會有體系郵件送出的獎賞，包含有 10 點幫貢的獎賞，2 場下來就有 20 點幫貢，周日是半決賽和決賽、獲得冠軍的幫派將得到很多的獎賞，其中就包含幫貢。许许多多新人玩家参与天龙大家庭中~小伙伴参与帮派后会发现有帮商城，用帮贡能够交流玄铁，双倍丹这些东西，更好的是居然能够交流阿碧佳人，这可喜坏了小伙伴，不过要交流佳人阿碧，需要的帮贡可不少，这儿小编整理了下获取帮贡的悉数途径，许许多多新人玩家参加天龙大家庭中~小伙伴参加帮派后会发现有帮商城。

用帮贡能够交换玄铁，双倍丹这些东西，更好的是居然能够交换阿碧佳人，这可喜坏了小伙伴，需要的帮贡可不少，这里小编整理了下获取帮贡的悉数途径。

不过要交换佳人阿碧，获取帮贡的途径主要有以下这些：组队副本、天降奇珍活动、每周二周三的海选赛、每周六周日的晋级赛，下面逐个详细介绍一下。

每天的组队副本获取 1 点的帮贡，为什么有的玩家反应说为什么他下副本都没有帮贡。秘诀就是你队友里边必须有一个是你同帮派的玩家，打副本尽量找帮派里边的玩家。

每天晚上 8 点的天降奇珍也是获取帮贡的途径之一。每天晚上 8 点的时候，体系就会在帮派频道发布聚宝盆的地址。各位玩家到指定的地址去打掉聚宝盆。

这样才干有帮贡拿，所以，还有如果你实在没有时刻去打聚宝盆的话，聚宝盆死后或许比及活动结束后你也能获取奖赏。打聚宝盆的输出越高的玩家得到的奖赏越好哦。

每周二周三的帮战能获取很多的帮贡~周二周三一共有 10 次的机会，组好队友在帮派的帮战界面下进入挑战、打赢了就有帮贡奖赏。高战力的玩家能够独自一人组队进去虐菜~布衣玩家最好组满 4 个人再进去。必进赢了才干会的更好的奖赏。

周六的晋级赛是进入 4 强的竞赛，一共有 2 场，9 点开始第一场，9

点 35 分开始第二场。当然，前提是你们帮派第一场赢了，竞赛方式是在规定时间内争夺分数据点。根据分数据点算获取的分数，每场赢了会有体系邮件送出的奖赏，包含有 10 点帮贡的奖赏，2 场下来就有 20 点帮贡，周日是半决赛和决赛、获得冠军的帮派将得到很多的奖赏，其中就包含帮贡。